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1.2.1 - Requerimento 

N• 6/75, de autoria do Sr. Magalhães Pinto e outros Srs. Senadores. de homenagens de pesar pelo fa-
lecimento do Doutor Pedro Aleixo, ex-Vice- Presidente da República. Aprovado. · 

1.3- LEVANTAMENTO DA SESSÃO. DESIGNAÇÃO DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA 
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- Edital de convocação de reunião da Comissão Deliberativa. 

3- MESA DIRETORA 

ATA DA 2• SESSÃO, EM 4 DE MARÇO DE 1975 
I• Sessão Legislativa Ordinária, da 8• Legislatura 

PRESIDtNCIA DO SR. WILSON GONÇALVES 

Às J4 horas e JO minutos, acham·se presentes os Srs. Senadores: 

Adalberto Sena - Geraldo Mesquita - Evandro Carreira -
José Esteves- Jose Líndoso - Cattete Pinheiro'- Jarbas Passa­
rinho- Renato Franco- Alexandre Costa- Henrique de La Roc­
que- José Sarn'ey- Fausto Castelo-Branco- Helvídío Nunes­
Petrônio Portella- Mauro Benevides- Virgílio Távora- Wilson 
Gonçalves- Agenor Maria- Dinarte Mariz- Jesse Freire- Mil­
ton Cabral - Ruy Carneiro - Marcos Freire - Paulo Guerra -
Wilson Campos- Arnon de Mello - Luiz Cavalcante- Teotônio 
Vilela -Augusto Franco - Gilvan Rocha - Lourival Bapti~ta -
Heitor Dias- Luiz Viana- Ruy Santos- Dirceu Cardoso- Euri­
co Rezende - Amaral Peixoto - Roberto Saturnino - Vascon­
celos Torres- Benjamim Farah- Danton Jobirn- Nelson Car­
neiro- Gustavo Capanema- rtamar Franco- Magalhães Pinto 
- Franco Montoro- Orestes Quércia - Benedito Ferreira - Lá-

zaro Barboza- Osires Teixeira- Mendes Co:nale- Saldanha Der­
zi - Accioly filho - Lcite Chaves - Mattos Leão - EveJásio 
'Vieira - Lenoir Vargas - Daniel Krieger - Paulo Brossard -
Tarso Dutra. 

O SR. PRESIDENTE (Wilson Gonçahes)- A lista de presença 
acusa o comparecimento de 60 Srs. Senadores. Havendo número re­
gimental, declaro aberta a sessão. 

Sobre a mesa', requerimento que será lido pelo Sr. )9-Secretârio. 

Ê lido e aprova'do o seguinte 

REQUERIMENTO N• 6, DE 1!175 

Pelo falecimento d8 insigne homem público, Doutor Pedro 
Aleixo, que deu o melhor de sua vida ao País e. especialmente, ao 
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Congresso Nacional, ·requeremos, na forma regimental e de acordo 
com as tradições da Casa, as seguintes homenagens de pesar: . 

a) inserção em ata de voto de profundo pesar; 
b) representação nos funerais; 
c) apresentação de condolências à família e ao Estado de Minas 

Gerais; 
d) levantamento da Sessão. 

Requeremos ainda, nos termos do art. 179, inciso 111, dél Lei 
Interna, seja realizada, em data a ser estabelecida peJa Presidência, 
sessão especial para reverenciar a memória do extinto. 

Sala das Sessões, etn 4 de março de l97S.- Maplhies Pinto­
Petrôuio Portella - Franco Montoro - Itamar Fruco - Gust.\'C) 
c.pane •. 

O SR. PRESIDENTE (WIIOOOJ Gooçahes) - De acordo com a 
deliberação do Plenário, o Senado se farà representar, nos funer~is. 
do Doutor Pedro Aleixo, pelo seu Presidente Senador Magalhães 
Pinto, e pelos Senadores Gustavo Capanema e Itamar Franca:. 

·Antes de levantar a sessão, designo, para a Ordem do Dia de 
amanhã, a matéria constante da Pauta de hoje e lembro aos Srs. 
Senadores que o Congresso N aciona1 está convocado para uma 
sessão conjunta a reaJizar~se hoje, às 18 horas e 45 minutos, no l>lená~ 
rio da Câmara dos Deputados e destinada à leitura da Mensagem n" 
I, de 1975·CN. 

Está levantada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 14 horas e 35 minutos.) 

GRUPO BRASILEIRO DA UNIÃO INTERPARLAMENTAR 

EDITAL 

A Presidência do Grupo Brasileiro da Uníào lnterparlamentar, 
no uso de suas atribuições estatutárias, convoca a Comissão 
Deliberativa a reunir-se sexta~feira, dia sete de março, às dezessete 
horas, em sua sede, no Anexo I do Senado Federal, 3~" andar, para 
tratar de assuntos gerais. 

Brasília. 4 de março de 1975. - Célio Borja, Presidente -
Mart.ondes Gadelha, Secretário. 
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